
Hétvége Szaporcán 

 

Eddig is hagyomány volt postánkon, hogy a DPSE által szervezett, fantasztikus 
programokon kapcsolódunk ki. Egy ilyen kiváló program volt 2020. szeptember 26-án is, 
amikor Szaporcára, az Ős-Dráva Látogatóközpontba látogattunk el. A látogatóközpont 
területén egy gyönyörű, új építésű kulcsos ház található, itt kaptunk szállást. 
  
Első nap a szobák elfoglalása után egy nagyon kedves, ott dolgozó hölgy vezetett körbe 
minket az Ormánság múltját, élővilágát, életét bemutató, nagyon látványos kiállításon.  
 
Ezután a Hagyományos gazdálkodás tanösvényt jártuk körbe, ahol megmutatta nekünk az 
őshonos növényeket és állatokat: Szürke marhákat, lovakat, szamarakat, kecskéket, birkákat 
láthattunk, és simogathattunk. Nagyon szelídek az állatok, látszik, hogy szeretettel 
gondozzák őket. Kimondottan érdekes volt. 
  
Ezután jött a program talán legkellemesebb része: amig mi kirándultunk, egy kedves 
kollégánk isteni pörköltet főzött bográcsban. Mellette ott volt a rengeteg finomság, amit 
vittünk: sütemények, rágcsálni valók. A közös ebéd jó hangulata meghozta a kedvet, estig 
lehetett röplabdázni, mozogni, a gyerekeknek nagyon szép játszótér is  rendelkezésre állt. 
Este pedig tábortűz mellett szalonnát és mályvacukrot sütöttünk. Közben nagyon jókat 
beszélgettünk, énekeltünk. Próbáltuk visszaidézni a régi táborok hangulatát. 
  
Másnap jött az igazi kihívás, lesétáltunk a Drávához. Ez kb. 10 km-es túrát jelentett. Nem is 
gondoltuk volna, hogy ennyi érdekes látnivaló kerül az utunkba! Sok érdekes állatot és 
növényt láttunk. 
 
Nagyon elfáradtunk, de ez egy kimondottan jóleső, kellemes fáradtság volt. Visszaérve a 
szállásunkra megebédeltünk, és rendrakás után, fájó szívvel indultunk haza.  
  
Aktív pihenés volt, tele élményekkel. Mindannyian igazán feltöltődtünk tőle! 
 
Véleményem szerint nagy szükség van az ilyen közös programokra. Fontos, hogy munkán 
kívül, kötetlenül, más környezetben is sok időt töltünk együtt! 
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